Empfohlene Sockelmafie / base measures

Sonnenschirme / parasols

Fundamentgrofie* . .
(Lénge x Breite bis Rund / round Quadratisch / square Recthteck;g / Exzentt r?sch /
Frosttiefe) rectangular eccentric
40 x 40 cm bis @ 450 cm bis 300x300 cm bis 300x400 cm bis 300x 400 cm
50 x 50 cm bis @ 500 cm bis 400x 400 cm bis 400x500 cm bis 450x350 cm

* Im gesetzten Gartenboden. Bei schlechtem Baugrund muss das Fundament entsprechend vergréfiert werden.

Beton der Festigkeitsklasse C25/30 verwenden und gut verdichten.

* In the set garden soil. If the subsoil is poor, the foundation must be enlarged accordingly.
Use concrete of strength class C25 /30 and compact it well.

Ubrigens: Wir bieten auch Fahnen, Masten, Banner und weiteres Werbematerial an.
Onlineshop und die ganze WEBA-Welt auf www.webafahnen.de

WWW.WEBAFAHNEN.DE

TEL +49751-560 110 - INFO@WEBAFAHNEN.DE - EISENBAHNSTRASSE 20 - D-88255 BAIENFURT

10-2022

WEB

FAHNEN+MASTEN GASTRO HYGIENE

Montageanleitung
Bodenhiilse fiir Sonnenschirme

Assembly Instructions
Ground sleeve for parasols

Typ SBH 60 M10
Type SBH 60 M10

T T ¥

EXPO PRINT




Bodenrohr
ground tube

EAlo o
iylo e
TIoY

Winterplatte
winter plate

Belag, z.B. Steinplatten
covering, e.g. stone slabs

Erdreich
soil

concrete C25/30

== ==
Adapterrohr
adapter tube

O]
Egﬂ
T

Adapterplatte
adapter plate

Kies
gravel

WWW.WEBAFAHNEN.DE

TEL +49751-560 110 - INFO@WEBAFAHNEN.DE

4 =l

4 =l

Boden = biindig mit
Platte vom Oberteil
ground = flush with
top plate

10cm
max.

Teileliste:
Bodenrohr
Winterplatte
Adapterrohr
4 Schrauben M10 Senkkopf (fiir Winterplatte)
4 Schrauben M10 Sechskant (fiir Adapterrohr)
2 Schrauben M10 mit Sicherungsmutter
(fiir Adapterrohr)
1 Diebstahlsicherung mit Schliissel (optional)

Parts list:

Ground tube

Winter plate

adapter tube

4 Countersunk screws M10 (Winter plate)
4 Countersunk screws M10 (adapter tube)
2 Screws M10 with lock nut (adapter tube)
1 Theft protection with key (optional)

Kiesbett fiir Regenwasserversickerung anlegen

Bodenrohr in Betonfundament einlassen und
inkl. Winterplatte bodenbiindig einbetonieren.
Dabei frostsicher griinden, mindestens Sockel-
maf siehe Tabelle auf der Riickseite.

Achten Sie darauf, dass die untere Offnung des
Bodenrohrs mit der Kiesschicht verbunden wird!

Die Bodenhiilse muss mit Hilfe einer Wasser-
waage in grobem Beton ausgerichtet werden.
Den Beton gut verdichten.

Create a gravel bed for rainwater infiltration

Embed ground tube in concrete foundation incl.

winter plate and concret it flush with the ground.

Set up a frost-proof foundation, see the table on
the reverse for at least the base dimension.
Make sure that the lower opening of the ground
pipe is connected to the gravel layer!

The ground tube must be aligned in coarse
concrete using a spirit level.
Compact the concrete well.

- EISENBAHNSTRASSE 20 - D-88255 BAIENFURT

T

1

Adapterrohr mit den 4 Schrauben auf Boden-
rohr fest verschrauben.

Screw the adapter tube to the ground tube with
the 4 screws.

Schirm aufrichten und in Adapterrohr
schieben. Schirm aufspannen und ausrichten.
Fixierschrauben fest andrehen.

Raise the parasol and slide it into the adapter
tube. Open and align the parasol. Tighten the
fixing screws.

Diebstahlsicherung mit Schliissel (optional):
Handgriff fest anziehen, wenn Schliissel
abgezogen wird, ldsst sich die Schraube nicht
mehr 6ffnen.

Anti-theft device with key (optional):
Tighten the handle firmly, when the key is
removed, the screw can no longer be opened.



